



Прочетете внимателно листовката преди да започнете да прилагате това лекарство. Запазете тази листовка. Може да се наложи да я прочетете отново. Ако имате още въпроси, моля попитайте лекуващия си лекар или фармацевта. Това лекарство е предписано лично на Вас и не трябва да го давате на други. То може да им навреди, дори и ако симптомите им са същите като Вашите.

Nolicin® film-coated tablets 400 mg
Нолицин® филмирани таблетки 400 mg
Norfloxacin / норфлоксацин



Лекарствено вещество: *norfloxacin* (норфлоксацин).

Други съставки: *оранжесв оцветител FCF (E110)*, пропилен гликол, повидон, хидроксипропил метилцелулоза, микрокристална целулоза, натриево карбоксиметилово нишесте (*type A*), безводен силициев диоксид, магнезиев стеарат, талк, титаниев диоксид (*E171*), пречистена вода.

Име и адрес на производителя и на притежателя на разрешението за употреба:
Krka, d.d., Novo mesto, Šmarješka cesta 6, Slovenia

1. КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА NOLICIN И ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА

Състав

1 филмирана таблетки съдържа 400 mg *norfloxacin*.

Опаковка

20 филмирани таблетки.

Какво представлява Nolicin?

Nolicin е химиотерапевтично средство от групата на хинолоните. Той действа, като разрушава бактериите, които причиняват различни инфекции в човешкия организъм.

За какво се използва Nolicin?

Nolicin ви се предписва, когато сте заразени с бактерии, които са чувствителни към него. Той е предназначен предимно за лечение на инфекции на пикочните пътища, инфекции на простатата, инфекциозна диария и гонорея. Може да се използва и за предотвратяване на инфекции на пикочните пътища, диария при пътуване и инфекции при имунокомпрометирани болни.

2. ПРЕДИ ДА ЗАПОЧНЕТЕ ЛЕЧЕНИЕ С NOLICIN

Уведомете лекуващия си лекар, ако имате някакво хронично заболяване, обменно заболяване, ако сте свръхчувствителни или ако вземате други лекарства.

Кой не трябва да прилага Nolicin?

Не трябва да използвате *Nolicin*, ако сте свръхчувствителни към лекарственото вещество *norfloxacin*, към някоя от другите съставки на лекарството или към други лекарства от групата на хинолоните. Не трябва да използвате *Nolicin*, ако сте бременна или ако кърмите. Деца и юноши във възрастта на растеж също не трябва да употребяват *Nolicin*.



Предпазни мерки и предупреждения

Кажете на лекуващия си лекар, ако имате епилепсия или други заболявания на централната нервна система (особено заболявания, които може да предизвикат гърчове). В такива случаи нежеланите ефекти може да възникват по-често.

По време на лечението с Nolicin, може да развиете свръхчувствителност към слънчева светлина или изкуствена ултравиолетова светлина. Поради това се препоръчва да избягвате прекомерно излагане на пряка слънчева светлина или изкуствена ултравиолетова светлина по време на лечението.

Ако имате бъбречна недостатъчност, лекуващият лекар ще намали съответно дозата ви.

Препоръчва се да пиете много течности по време на лечение с Nolicin. Попитайте лекуващият си лекар колко течности дневно ще са най-подходящи за вас.

Ако по време на лечението с Nolicin се появи болка в сухожилие, консултирайте се с лекуващия си лекар. Избягвайте физическото натоварване. Има съобщения за възпаление или скъсване на сухожилие (най-често на Ахилесовото сухожилие) при някои пациенти в напреднала възраст, които са приемали едновременно кортикостероиди.

Прием на Nolicin с храна и напитки

Може да приемате Nolicin на гладен стомах или по време на хранене. Не трябва да го приемате с прясно или кисело мляко, тъй като течните млечни продукти намаляват количеството на norfloxacin, постъпващо в кръвта. Приемайте Nolicin един час преди или два часа след поемане на храна, съдържаща мляко. Не се препоръчва консумирането на алкохол по време на лечението.

Бременност

Посъветвайте се с лекуващия си лекар или фармацевта преди да вземете някакво лекарство.

Не може да се изключи риск от нежелани ефекти за плода. Ако сте бременна, лекарят може да ви предпише Nolicin само по изключение, когато ползата за вас надхвърля риска за плода.

Кърмене

Посъветвайте се с лекуващия си лекар или фармацевта преди да вземете някакво лекарство.

Не кърмете, докато приемате Nolicin.

Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини

Nolicin може да намали бдителността, така че трябва да бъдете по-внимателни, когато шофирате или работите с машини, докато разберете как организмът ви реагира на лекарството. Нежеланите ефекти се подсилват при едновременна консумация на алкохол.

Кои други лекарства може да взаимодействат с Nolicin?

Уведомете лекуващия си лекар или фармацевта, ако приемате или сте приемали доскоро други лекарства, освен тези, които са ви предписани.

Ако приемате лекарства за облекчаване на киселини – средства, подтискащи стомашната киселинност, sucralfate, лекарства, съдържащи желязо, алуминий, бисмут, магнезий, калций или цинк, резорбцията на norfloxacin се намалява. Поради това препоръчва се да приемате Nolicin два часа преди тези лекарства.

Ако приемате теофилин или циклоспорин по време на лечение с Nolicin, може да се появят нежелани ефекти поради възможно повишение на кръвните нива на теофилин или циклоспорин. Лекуващият лекар ще измери количеството на тези лекарства в кръвта ви и може да предпише по-ниска доза.

Едновременното приложение на Nolicin с лекарства, които предотвратяват съсирването на кръвта, може да засили активността на тези лекарства и да се появи кръвене.

Евентуалното приложение на кортикостероиди и Nolicin може да увеличи риска от тендинит или скъсване на сухожилие.

Ефектът на някои лекарства (сулфанилуреини продукти) за намаление на глюкозата може да се засили по време на лечение с Nolicin.

Не приемайте Nolicin едновременно с нитрофурантоин, защото едновременната употреба намалява ефекта и на двете лекарства.

Специални предупреждения за другите съставки

Азо оцветителят Е110 може да предизвика реакции на свръхчувствителност, включително астма. Реакциите на свръхчувствителност са по-чести при хора със свръхчувствителност към ацетилсалицилова киселина.

3. КАК ДА ПРИЕМАТЕ NOLICIN

Дозировка и метод на приложение

Спазвайте стриктно указанията на лекуващия си лекар. Не трябва да променяте дозите или да преустановявате лечението, без да се консултирате с лекуващия си лекар преди това.

Лекарят ще определи дозировката и продължителността на лечението според вашето заболяване. Приемайте всяка таблетка с чаша вода или чай.

Nolicin трябва да се приема в дози от 400 mg два пъти дневно. Лечението продължава 3 до 14 дни, при хроничен бактериален простатит – няколко седмици.

За предотвратяване на инфекции на пикочните пътища се прилагат 200 mg Nolicin дневно; за предотвратяване на диария на пътуването - 400 mg дневно. Ако сте с увредена имунна система, прилагайте лекарството за предотвратяване на инфекции в доза 400 mg два пъти дневно. Спазвайте указанията на лекаря относно продължителността на приложение на Nolicin за предотвратяване на инфекции.

Ако бъбречната ви функция е увредена, лекуващият ви лекар ще коригира дозировката съответно.

Ако имате чувството, че ефектът на лекарството е много силен или твърде слаб, моля консултирайте се с лекуващия си лекар или с фармацевта.

Ако приемете повече Nolicin отколкото трябва

Много големи дози може да предизвикат гадене, повръщане, диария, в повечето случаи и замаяване, умора, объркване и гърчове.

Ако сте взели по-голяма доза от необходимото, незабавно се консултирайте с лекуващия си лекар или фармацевта.

Ако пропуснете доза Nolicin

Ако сте забравили да вземете таблетка, вземете я веднага, след като си спомните, освен ако не е почти време за приемане на следващата доза.

Не вземайте двойна доза, за да компенсирате забравената.

Рискове при спиране на лечението с Nolicin

Ако преустановите лечението твърде рано, болестта може да се възвърне.

4. ВЪЗМОЖНИ НЕЖЕЛАНИ ЕФЕКТИ

Както всички лекарства, Nolicin също може да има нежелани ефекти. Може да се появят следните нежелани ефекти: стомашно-чревни нарушения, като гадене, загуба на апетит и диария. Само в изключителни случаи диарията продължава дълго време.





В такива случаи, тя може да е признак на особена форма на възпаление на дебелото черво (псевдомембранозен колит) и поради това трябва да се консултирате с лекуващия си лекар. Възможни са реакции на свръхчувствителност, напр. сърбеж, обрив, уртикария или по-тежки форми на реакции на свръхчувствителност, като анафилактичен шок.

Може да се появят нарушения от страна на централната нервна система, особено при пациенти в напреднала възраст (главоболие, замаяване, умора, объркване, безпокойство, страх, халюцинации, депресия и шум в ушите).

Много рядко по време на лечение с Nolicin може да се появи тендинит или скъсване на сухожилието, обикновено като резултат от действието и на други фактори.

Nolicin може да повлияе стойностите на някои лабораторни изследвания на кръвта. Може да се наблюдават еозинофилия, левкопения, повишени стойности на серумния креатинин, повишена активност на трансаминазите, алкалната фосфатаза и лактат дехидрогеназата, както и намалени стойности на хематокрита.

Ако забележите някои нежелани ефекти, включително и такива, които не са споменати в тази листовка, моля, информирайте лекуващия си лекар или фармацевта.

5. СЪХРАНЕНИЕ НА NOLICIN

Срок на годност

Лекарството не трябва да се използва след датата на изтичането на срока на годност, отбелязана върху опаковката.

Условия на съхранение

Да се пази от влага и светлина. Да не се съхранява при температура над 25°C.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Информация за предписване

Само по лекарско предписание.

Редакция

27 юни, 2003 г.

